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 CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 

SALON CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALAN SARMIENTO’’ 

 

 

ACTA No.003 CORRESPONDIENTE A LA COMISIÓN TERCERA DEL MARTES 

22 DE ABRIL DE  2025. 

  

HORA: 5 MINUTOS DESPUES DE LA SESIÓN PLENARIA 

 

Sesión presencial 

 

PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE 2025 

 

MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN TERCERA O COMISIÓN DE ASUNTOS 

ADMINISTRATIVOS, SOCIALES, AMBIENTALES Y DERECHOS HUMANOS.  

 

 

H.C. NELSON MANTILLA BLANCO. 

Presidente 

 

H.C ELKIN YESID BELLO PEÑA. 

 Vicepresidente 

 

 

 

 

 

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO 

Asistentes a la Comision 

 

 

 

ELKIN YESID BELLO PEÑA 

 

DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO 

 

CAMILO ANDRES MACHADO ARDILA 

 

NELSON MANTILLA BLANCO 

 

DANIELA TORRES ZARATE 
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SECRETARIA: … asistentes y a todos aquellos que nos ven a 

través de las redes sociales, les doy la bienvenida a esta 

sesión de comisión. Señor presidente, siendo las 11:56 de la 

mañana, primer llamado a lista. Honorable concejal: Elkin Yesid 

Bello Peña. 

INTERVENCION DEL H.C ELKIN YESID BELLO PEÑA: Muy buenos días, 

Presente, señora secretaria. 

 

SECRETARIA: Diego Armando Lozada Trujillo. 

INTERVENCION DEL H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: presente. 

SECRETARIA: Camilo Andrés Machado Ardila 

INTERVENCION DEL H.C CAMILO ANDRÉS MACHADO ARDILA: no respondió 

al llamado. 

 

SECRETARIA: Nelson Mantilla Blanco. 

 

INTERVENCION DEL H.C NELSON MANTILLA BLANCO: no respondió al 

llamado. 

 

SECRETARIA: Daniela Torres Zarate. 

 

INTERVENCION DE LA H.C DANIELA TORRES ZARATE: Presente. 

 

SECRETARIA: Señor presidente, le informo que este llamado a 

lista lo han contestado tres (3) honorables concejales, 

existiendo quórum decisorio y deliberatorio en la comisión. 

 

PRESIDENTE: Como hay quórum decisorio, señora secretaria, por 
favor dar lectura al orden del día. 

 

SECRETARIA: Señor presidente, me permito dar lectura al orden 

del día. Orden del día: 

 

Primero: Llamado a lista y verificación del quórum. 

Segundo: Lectura, discusión y aprobación del orden del día.  

Tercero: tema, Estudio en primer debate del proyecto de acuerdo 

número 011 del 4 de marzo del 2025, por medio del cual se 

implementa la estrategia de puntos limpios municipales. 

Cuarto: Lectura de documentos y comunicaciones.  

Quinto: Proposiciones y asuntos varios. 

  

Bucaramanga, 22 de abril del 2025, hora: 5 minutos al finalizar 

la sesión de comisión conjunta, lugar salón de plenarias Luis 

Carlos Galan Sarmiento del Concejo Municipal de Bucaramanga. 

Firma el presidente Nelson Mantilla Blanco, la secretaria 

Silvia Juliana Lizarazo Aceros. Señor presidente, ha sido leído 

el orden del día para su consideración y aprobación. 

 

PRESIDENTE: ¿En consideración el orden del día? 

 

SECRETARIA: señor presidente ha sido aprobado el orden del día. 
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PRESIDENTE: Sigamos con el orden del día, señora secretaria. 

 

SECRETARIA: si señor presidente. Tercer punto del orden del 

día, Tema, ESTUDIO EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE ACUERDO 

NÚMERO 011 DEL 4 DE MARZO DEL 2025, POR MEDIO DEL CUAL SE 

IMPLEMENTA LA ESTRATEGIA DE PUNTOS LIMPIOS MUNICIPALES.  

 

Señor presidente, me permito informarle que para este proyecto 

de acuerdo fue designada como ponente la honorable concejal 

Daniela Torres Zarate, quien radicó la ponencia en la 

secretaría de la Comisión Tercera y fue publicada en la página 

web del Concejo en conformidad al reglamento interno y quién 

se encuentra presente. Asimismo, señor presidente, le informo 

que por parte de la administración municipal fueron citados el 

Dr. Helvert Panqueva, gerente de la EMAB, quien aún no se 

encuentra presente en el recinto, el coronel Gildardo Rayo 

Rincón, secretario del Interior, quien aún tampoco se encuentra 

en el recinto. El Dr. Reinaldo José D’Silva Uribe, secretario 

de Hacienda, informó el día de ayer vía electrónica que se 

encuentra en el disfrute de sus vacaciones y que enviaría como 

secretaria encargada la doctora Edna Liliana Díaz Murillo, 

quien tampoco se encuentra en el recinto. Y también fue citada 

la doctora Claudia Mercedes Amaya Ayala, secretaria de salud y 

ambiente, quien tampoco se encuentra en el recinto. Señor 

presidente, igualmente le comunico a usted, señor presidente, 

que los autores de este importante proyecto de acuerdo son los 

honorables concejales Diego Armando Lozada Trujillo, quien se 

encuentra presente, el honorable concejal Camilo Andrés 

Marchado Ardila, quien no se encuentra presente y el honorable 

concejal Carlos Felipe Parra Rojas, quien no se encuentra 

presente, señor presidente. 

 

PRESIDENTE: muchas gracias, señora secretaria. Tiene el uso de 
la palabra el concejal Diego Lozada. 

 

INTERVENCION DEL H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: Presidente, 

muchísimas gracias. Eh, bueno, yo quiero hacer una 

consideración sobre el ejercicio del desarrollo de la comisión. 

Eh, vemos que se fue, se realizaron las citaciones respectivas 

a varios eh unidades adscritas a la administración municipal. 

Yo sí quisiera que la secretaría nos certifique desde qué fecha 

se citaron eso en primera medida. Y en segunda medida, 

presidente, eh creo que el debate debe ser amplio y profundo. 

Aquí estamos debatiendo un ejercicio importante sobre el tema 

de los puntos limpios, pero sin la presencia de la 

administración va a ser complejo que podamos debatir, perdón, 

toda la funcionalidad de lo que requiere. Eh, yo celebro que 

la concejala Daniela, que es la ponente de este importante 

proyecto de acuerdo, pues haya desarrollado ya una ponencia 

positiva, favorable, organizada con propuestas incluso para 

nutrir más esta iniciativa normativa que nace del Concejo de 

la ciudad de Bucaramanga. Pero sí le pediría, presidente, uno, 

que certifiquemos ese tema por mesa directiva y dos, 

solicitarle el aplazamiento para el día de mañana sin más 
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dilaciones, eh, presidente, para que podamos nosotros avanzar 

en este debate, porque si no hoy ya son, mire, son las 12 ya 

en punto y podríamos nosotros aplazarla para mañana, 

presidente, pero que se certifique que sí fueron citadas y 

volver a enviar citación una vez clausurada la comisión para 

que se haga presencia el día de mañana Presidente.  

 

PRESIDENTE: Bueno, muchas gracias honorable concejal es que 

estoy escuchando aquí a un funcionario que ya viene un 

secretario, pero la idea es que estén todos los secretarios o 

las personas que fueron citadas. Entonces, si quiere vamos a 

dar un receso de 5 minutos. Sí, pero eso lo podemos hacer. Por 

eso, entonces hagamos un hagamos un receso de 2 minutos. 

Entonces, hagamos un receso, por favor, señora secretaria.  

 

SECRETARIA: Sí, señor presidente, así será. 

 

(RECESO) 

 

PRESIDENTE: Secretaria, por favor, hacer el llamado a lista y 

Verificación del quórum de la Comisión Tercera. 

 

SECRETARIA: Señor presidente, atendiendo a su solicitud, me 

permito hacer el llamado a lista. Honorables concejales: Elkin 

Yesid Bello Peña. 

INTERVENCIÓN DEL H.C ELKIN YESID BELLO PEÑA: Presente 

secretaria. 

 

SECRETARIA: Diego Armando Lozada Trujillo. 

INTERVENCION DEL H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: presente. 

SECRETARIA: Camilo Andrés Machado Ardila 

INTERVENCION DEL H.C CAMILO ANDRÉS MACHADO ARDILA: no respondió 

al llamado. 

 

SECRETARIA: Nelson Mantilla Blanco. 

 

INTERVENCION DEL H.C NELSON MANTILLA BLANCO: presente 

 

SECRETARIA: Daniela Torres Zarate. 

 

INTERVENCION DE LA H.C DANIELA TORRES ZARATE: Presente. 

 

SECRETARIA: Señor presidente, este llamado a lista lo han 

contestado cuatro (4) honorables concejales, existiendo quórum 

decisorio y deliberatorio. 

 

PRESIDENTE: Bueno, agradecer al vicepresidente concejal Yesid 

y manifestar entonces, ¿secretaria se encuentran los ponentes, 

autores de este proyecto? 

 

SECRETARIA: Señor presidente, desde la secretaría de la 

Comisión Tercera me permito certificar que los autores de este 
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importante proyecto de acuerdo son los honorables concejales 

Diego Armando Lozada Trujillo, quien hace parte de la comisión 

tercera y se encuentra presente. Asimismo, el honorable 

concejal Camilo Andrés Machado Ardila, quien hace parte de la 

comisión tercera, pero no se encuentra presente, y el honorable 

concejal Carlos Felipe Parra Rojas, quien no hace parte de la 

comisión y no se encuentra presente. 

 

PRESIDENTE: Bueno a consenso de los corporados de la comisión 

tercera y pues a tema de que no se encuentra también autores 

de estos proyectos para el estudio, se dio el consenso de 

aplazamiento y se les dará la fecha, compañeros concejales, 

por la secretaría de la comisión tercera. Continúe con el orden 

del día. 

 

SECRETARIA: Si señor presidente. Cuarto, lectura de documentos 

y comunicaciones. Le informo, no hay documentos, no hay 

comunicaciones radicadas en la comisión.  

 

Quinto, proposiciones y asuntos varios. Señor presidente, no 

hay proposiciones para ser leídas. Estamos en el punto de 

asuntos varios. Señor presidente, le informo que siendo las 

12:09 del mediodía, ha sido agotado el orden del día.  

 

PRESIDENTE: Siendo agotado el orden del día, compañeros, 

agradecer a los participantes que estuvieron de la comisión 

tercera y feliz tarde para todos. 

 

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en archivo 

de voz, computarizado a la fecha. 

 

Para constancia se firma, 

 

 

 

 

El Presidente:                     H.C NELSON MANTILLA BLANCO 

 

 

 

 

 

La Secretaria:                 SILVIA JULIANA LIZARAZO ACEROS 
 
 

 

 

 

 

 

 

ELABORO: OCTAVIO GUARIN MORENO - CPS SECRETARIA GENERAL 

REVISO: ANGI CAROLINA ANDRADE LEON  

REVISADA POR: ELIZABETH MONTAÑEZ TARAZONA-COMISION TERCERA 

REVISADA POR: RODOLFO ANDRES PINZON GARAVITO-CPS 
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